
Pravila za polaganje ispita iz predmeta Molekulska spektrohemija  

Studenti koji prvi put slušaju predmet: 

 Predavanja su obavezna i student mora biti prisutan na najmanje 70% predavanja da bi imao pravo 

na potpis profesora.  

 

 Poeni su raspoređeni na sledeći način: 

 Dolazak na predavanja 5 poena 

 Nastavni kolokvijumi 25 poena = 10 poena (polažu se u toku semestra u terminima  

koji će biti precizirani na početku semestra) 

 Vežbovni kolokvijumi 35 poena = 15 poena 

 Rad, zalaganje i overa vežbi 10 poena 

 Usmeni ispit 60 poena 

 

 Student dolazi na vežbe prema istaknutom rasporedu u terminu svoje grupe. 

 

 Polaganje vežbovnih kolokvijuma je moguće samo kod asistenta zaduženog za grupu u kojoj se 

student nalazi. 

 

 Izrada vežbe je moguća u drugom terminu samo uz saglasnost asistenta. 

 

 Polaganje vežbovnih kolokvijuma je moguće tokom sve četiri nedelje predviđene za dati 

kolokvijum.  Vežbe se mogu overavati tokom celog meseca u kome se one eksperimentalno rade. 

Krajnji rok za overu vežbi je poslednji termin predviđen za dati kolokvijum. 

 

 Pre izrade vežbi asistenti postavljaju pitanja u vezi same vežbe, tako da je potrebno pripremiti se za 

izradu vežbe. Asistenti imaju pravo da studentu odlože izradu vežbe ukoliko student nije došao 

spreman. 

 

  Izostanci sa predavanja i vežbi se pravdaju isključivo uz lekarsko opravdanje. 

 

 

 

Studenti koji ponovo slušaju predmet ili su parcijalno ispunili zahteve za polaganje ispita:  

 

 Student koji je završio i overio vežbe i ima potpis predmetnog nastavnika za predavanja može izaći 

na ispit u bilo kom ispitnom roku (u aposlventskim rokovima mogu polagati samo oni studenti koji 

su zvanično apsolventi). Eventualno ponovno pohađanje predavanja  je opciono i zavisi od studenta.  

 

 Student koji  je u prethodnoj godini polagao oba nastavna kolokvijuma, a želi da popravi rezultat  

to može učiniti samo polaganjem oba nastavna kolokvijuma ponovo, pri čemu se računa rezultat koji 

je ostvario prilikom ponovnog polaganja. Parcijalno popravljanje rezultata nije moguće. 

 

 Student koji je u prethodnoj godini završio i overio sve vežbe, a želi da popravi broj poena sa 

vežbovnih kolokvijuma to može uraditi samo uz polaganje svih kolokvijuma ponovo. Parcijalno 

popravljanje rezultata nije moguće. Izrada vežbi je opciona i moguće ju je organizovati na zahtev 

studenta u terminu u kome se vežba radi. Ukoliko se student odluči da ne ponavlja vežbe asistent 

zadržava pravo provere znanja iz eksperimentalnih vežbi koje su predviđene kolokvijumima. 

 

 Student koji je prethodne školske godine započeo kolokvijume i vežbe i nije ih završio, ili nije 

predao i overio izveštaje može to da učini naredne školske godine po novom planu vežbi. U tom 

slučaju student polaže samo kolokvijume (i radi vežbe u okviru datog/ih kolokvijuma) koje nije 

završio prethodne školske godine s time što asistent zadržava pravo provere znanja i iz kolokvijuma 

koje je prethodne školske godine položio. Ukoliko je prošlo više od godinu dana od kada je započeo 

vežbe, koje nije završio, student mora polagati ponovo sve kolokvijume (i raditi odgovarajuće vežbe) 

predviđenje planom.  


